
  

  مطالعات اجتماعي

  ها مربوط است؟   ترتيب به كدام ناهمواري شيب تند و قلل گنبدي به -1

  هاي جوان  هاي پير ـ ناهمواري ) ناهمواري2  هاي پير هاي جوان ـ ناهمواري ) ناهمواري1

  هاي پير  هاي پير ـ ناهمواري ) ناهمواري4  هاي جوان ـ ناهمواري جوانهاي  ) ناهمواري3

  هاي جهان در كدام اقيانوس واقع است؟  آب نقطهين تر عميق -2

  ) منجمد شمالي4  ) هند3  ) آرام2  ) اطلس1

  مهمترين عامل وجود هر زيست بوم در يك ناحيه كدام است؟  -3

  ) دماي پايين4  ) جنس خاك3  ) آب و هوا2  ها  ) شكل ناهمواري1

  درجه است.  12در زيست بوم محل زندگي فرانس حداكثر دماي تابستان  -4

  متر است.  ميلي 50در زيست بوم محل زندگي كامران ميزان بارندگي سالانه كمتر از 

  در زيست بوم محل زندگي ميخائيلوف زمين هميشه مرطوب است.  

  در زيست بوم محل زندگي جك چوب نرم براي توليد كاغذ وجود دارد. 

  جه است. ماه از سال دما زير صفر در 6در زيست بوم محل زندگي لورا، دست كم 

  در زيست بوم محل زندگي شيخ عبدالناصر تمام سال گرم و دو فصل خشك و مرطوب وجود دارد. 

  وجود دارد؟  داده شدهچند زيست بوم تايگا در موارد 

  ) چهار زيست بوم 4  ) سه زيست بوم3  ) دو زيست بوم2  ) يك زيست بوم1

  هاي گرم و سرد از چه نظر اهميت دارند؟   محل تلاقي آب -5

  ) صيد ماهي4  ) كشتيراني3  ) جزاير2  منابع نفت و گاز )1

  ترتيب مربوط به كدام محيط زمين هستند؟   به »موجودات زنده ـ خاك ـ نزولات جوي« -6

  ) ليتوسفر ـ ليتوسفر ـ اتمسفر4  ) بيوسفر ـ ليتوسفر ـ هيدروسفر3  ) بيوسفر ـ ليتوسفر ـ اتمسفر2  ) ليتوسفر ـ ليتوسفر ـ هيدروسفر1

  ي ماه در كشور آرژانتين باشد كدام گزينه صحيح است؟اگر اول د -7

  از شب است.  تر) در برزيل طول روز بيش2     گرم است.) در سواحل استراليا هوا 1

  ها است. تر از شب ) در فرانسه روزها طولاني4  شود.  ) در ايران فصل زمستان آغاز مي3

  درجه غربي چه روز و چه ساعتي است؟ 75النهار  ر نصفبامداد باشد د 3درجه شرقي دوشنبه  90النهار  اگر در نصف -8

  عصر 16) يكشنبه 4  صبح 4) يكشنبه 3  عصر 16 ) دوشنبه2  صبح 8) يكشنبه 1

  آمده است؟   درست در كدام گزينه yو  xمختصات جغرافيايي نقطه داده شده با توجه به شكل  -9
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  اند؟ ها از هم چند درجه النهار باشد فاصله مدارها و نصف 10و  3النهارها  فاگر در كره جغرافيايي ترتيب مدارها و نص - 10

  درجه 18درجه و  30) 4  درجه 36درجه و  18) 3  درجه 12درجه و  30) 2  درجه 36درجه و  60) 1


